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SPORTOVEC ROKU 2011 
 

Dne 10. března 2011 proběhlo v Kulturním dom ě v Kopřivnici vyhlašování nejúspěšnějších 
sportovců okresu Nový Jičín za rok 2010. Bylo vyhlášeno 10 sportovců, 1 handicapovaný sportovec, 
2 trenéři, 1 cvičitelka a 3 kolektivy.  
 

Akci pořádalo Okresní sdružení ČSTV v okrese Nový Jičín ve spolupráci s Městem Kopřivnicí. 
Slavnostního vyhlašování se zúčastnil bývalý reprezentant České republiky ve skocích na lyžích Jaroslav 
Sakala, dále pozvání přijali starostové měst a obcí okresu Nový Jičín a další hosté. Galavečera se 
zúčastnilo cca 200 diváků. 
 

Za naši obec  se vyhlášení zúčastnil sportovec TJ Petřvald na Moravě Tomáš Kantor, který byl 
nominován na ocenění v kategorii žáků za vítězství na Mistrovství republiky v sálové cyklistice v roce 
2010. Kromě titulu mistra republiky se může Tomáš pochlubit velkým počtem dalších sportovních 
úspěchů – stal se vítězem pěti závodů „Českého poháru“, získal 3. místo na mezinárodním mistrovství 
Slovenska a řadu dalších úspěchů. 
 

Jménem Tělovýchovné jednoty děkuji, Tomáši, Tobě i Tvému trenérovi Kamilu Bartůňkovi za vynikající 
práci v oblasti sálové cyklistiky a přeji hodně dalších úspěchů v příštím období. 
 

Ludmila Polášková, předsedkyně TJ Petřvald 
 

Soutěž o nejlepší pálenku Regionu Poodří 
 

V rámci Otevírání Poodří 14. 5. 2011 proběhlo už tradiční finále soutěže o nejlepší pálenku 
v regionu. Soutěže se zúčastnili vítězové obecních kol soutěže všech členských obcí Regionu Poodří.  
 

V kategorii Jabkovice se na 2. místě umístil Ing. Jiří Hýl z Petřvaldu za Rostislavem Kubánkem z Kujav, 
který obsadil první místo. O třetí a čtvrté místo se podělili se stejným počtem bodů Josef Klos z Bernartic 
a Jaroslav Genzer ze Skotnice.  
 

V kategorii Slivovice obsadil první místo Stanislav Šturala z Bernartic a na druhém a třetím místě 
skončili se stejným počtem bodů Josef Matýsek z Bartošovic a Boris Pagáč z Mošnova. Slavomír Opler, 
který v této kategorii reprezentoval Petřvald, obsadil 14. místo.  
 

Kategorii Hruškovice vyhrála Jarmila Lysová z Trnávky, na druhém místě skončil Vojt ěch Klečka 
z Bartošovic a třetí příčku obsadil Pavel Šíma ze Suchdolu n. O. Petřvald reprezentovala paní Ludmila 
Hýlová, která obsadila 8.-9. pozici. 

Kamila Plisková ObK Petřvald 
 

Sbor dobrovolných hasičů Petřvald zve všechny příznivce 
 

na soutěž v požárním útoku 
Memoriál J. Blahuta 

 

která se uskuteční v pátek 27. 5. 2011 od 21.30 do 23.00 h v Areálu U Staré řiky v Petřvaldě. 
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Hasičská soutěž Moravskoslezské ligy 
 v požárním sportu mladších a starších žáků 

SDH Petřvaldík zve všechny příznivce na soutěž, 
která se uskuteční v neděli 29. 5. 2011 od 9.00 h v hasičském areálu v Petřvaldíku. 

Na vaši účast se těší hasiči SDH Petřvaldík 

 
Prázdniny – radost i starost … 

 

I když jsou prázdniny obdobím odpočinku a různých letních radovánek, nemůžeme bohužel 
zapomínat na to, že i o prázdninách musíme věnovat pozornost našim dětem a tomu, jak tráví svůj 
volný čas.  
 

Měli bychom myslet na to, že děti jsou zkoumavé a proto nenechávat zbytečně v jejich dosahu zápalky, 
zapalovače, zábavnou pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické přípravky, které by se mohly lehce stát 
předmětem experimentů a pokusů, které často končí požáry, úrazy nebo v nejhorších případech i smrtí. Je 
dobré opakovaně upozornit děti, že plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou 
určeny ke hraní a aby si při odchodu z domu ověřily, zda jsou všechny tyto spotřebiče vypnuty.  
Všichni bychom dále měli mít v paměti zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném tábořišti: 
- oheň rozdělávat vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru nebo extrémního sucha, 
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně pro případ, že je oheň rozdělán v místě, 

kde není žádný vodní zdroj, 
- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti ohně (nebezpečí vznícení 

šatstva), 
- do ohně nikdy neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná pyrotechnika, nádoby od sprejů apod.), 
-  oheň neroznášet  po okolí (např. na zapálené větvi), 
- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho samovolné 

rozhoření. 
 

Samozřejmě, že zdaleka nelze vyjmenovat všechna nebezpečí, která na děti o prázdninách čekají, ale jako 
rodiče bychom se měli pokusit své děti na možné nástrahy upozornit a varovat je před nimi. 
A co my dospělí? Nezapomínejme, že ponechání dítěte nebo zvířete ve vozidle v horkých letních dnech je 
doslova hazard s jejich zdravím nebo dokonce životem a že plynový zapalovač položený volně za oknem 
vozidla je následkem přehřátí častou příčinou požáru vozidla. Na bezpečnost v letních měsících bychom 
měli myslet při každé činnosti spojené například s opékáním a grilováním a dále rovněž při manipulaci 
s hořlavými kapalinami při natírání, lakování apod., kdy vlivem teplého počasí dochází k odpařování a 
rychlejšímu vzniku výbušné koncentrace. A v případě, že se stanete přímými účastníky nebo svědky 
požáru nebo jiné mimořádné události, volejte hasiče na linku 150 nebo 112. 
 

Hezké a bezstarostné léto přejí hasiči HZS MSK, územního odboru Nový Jičín 
 

Oddíl krasojízdy zve všechny občany na 
 

Mistrovství ČR žactva v krasojízdě pro rok 2011 
 

které se koná v sobotu 18. 6. 2011 od 10.00 h v Sokolovně v Petřvaldě 
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Aktuáln ě ze schůzí rady obce Petřvald 
 

Přinášíme vám výběr z usnesení rady obce z 5. – 9. schůze. Usnesení rady obce v plném znění jsou 
k dispozici na webových stránkách obce v odkazu úřední deska (www.petrvaldobec.cz). 
 

▪ RO rozhodla požádat Seniorcentrum OASA s. r. o., se sídlem v Petřvaldíku č. p. 68 o předložení 
finančních výkazů a dalších dokladů za rok 2009 a 2010. 
▪ RO nedoporučuje zastupitelstvu schválení odprodeje pozemku parc. č. 1345 v k. ú, Petřvald u Nového 
Jičína, obec Petřvald. 
▪ RO schválila Smlouvu o zřízení věcného břemene v rámci staveb „SO 03.1.1 Vodovod z VDJ Petřvald a 
SO 03.5.1 Nový vodojem Petřvald II“. 
▪ RO schválila Smlouvu o zřízení věcného břemene přípojky „NN“ na pozemku parc. č. 1207 v k. ú. 
Petřvald u Nového Jičína. 
▪ RO vzala na vědomí předložené žádosti o veřejnou finanční podporu z rozpočtu obce Petřvald na rok 
2011. 
▪ RO zvolila za členy komise kulturní a sportovní paní Zlatuši Čiberovou a Kamilu Pliskovou. 
▪ RO rozhodla o poskytnutí finanční částky ve výši 1000,- Kč Fondu pro opuštěné a handicapované děti a 
mládež, občanské sdružení Mořkov. 
▪ RO pověřila místostarostku prověřením možnosti materiálové záměny hracích prvků v projektu 
Sluníčková zahrada aneb Když mám chuť si hrát. 
▪ RO rozhodla poskytnout finanční částku ve výši 1800,- Kč Společnosti přátel Poodří na výdaje spojené 
s vydáváním časopisu POODŘÍ. 
▪ RO pověřila účetního obce Petřvald ing. Hýla kontrolou hospodaření Základní školy a Mateřské školy 
Petřvald za rok 2010 a doporučuje ke kontrole přizvat člena kontrolního a finančního výboru. 
▪ RO schválila I. rozpočtové opatření na rok 2011. 
▪ RO rozhodla na doporučení komise pro hodnocení nabídek vybrat nabídku předloženou uchazečem 
DEC-PLAST Trade s. r. o. pro realizaci veřejné zakázky „ZŠ PETŘVALD – ENERGETICKÁ 
OPATŘENÍ“. 
▪ RO rozhodla pronajmout firmě Pauwex Walachian Tea spol. s. r. o. Petřvald nebytové prostory 
v nemovitosti č. p. 1 v rozsahu nájemní smlouvy a to na dobu 10 let. Nájem je stanoven ve výši 100.000,- 
Kč/1 rok. Částka za nájem bude každým rokem zvýšena o nárůst inflace. 
▪ RO vzala na vědomí žádost paní Aleny Hajdučkové o přednostní přidělení bytu v domě č. p. 28 
v Petřvaldě. Žádost bude založena do spisu do doby, než bude znovu projednávána. 
▪ RO vzala na vědomí žádost MěÚ Příbor o poskytnutí finančního daru Městu Příbor ve výši 6.600,- Kč 
na částečné pokrytí ztráty vzniklé snížením nájemného v objektu č. p. 637 v Příboře, ve kterém se nachází 
služebna obvodního oddělení PČR a doporučuje ji zastupitelstvu obce ke schválení. 
▪ RO schválila poskytnout informace a fotodokumentaci z historie a současnosti obce Petřvald a 
Petřvaldík panu Václavu Hromádkovi v souvislosti s vytvářením internetových stránek obce Petřvaldík a 
Sboru dobrovolných hasičů v Petřvaldíku. 
▪ RO rozhodla poskytnout z rozpočtu obce Petřvald Základní škole a Mateřské škole Petřvald na 
dofinancování hracích prvků na zahradě Mateřské školy částku 200.000,- Kč bez DPH. 
▪ RO vzala na vědomí oslovení firem k podání nabídky pro výkon funkce TDI a koordinátora BOZP. 
 

TJ Petřvald na Moravě zve všechny občany na 
 

SPORTOVNÍ DEN 
 

který se bude konat v sobotu 25. 6. 2011 od 14.00 h na stadionu v Petřvaldě. 
 

Tradiční sportovní akce bude opět plná turnajů a soutěží a večer se uskuteční diskotéka. Podrobnosti o 
akci budou zveřejňovány postupně na webových stránkách obce www.petrvaldobec.cz. 
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Okresní správa sociálního zabezpe čení Nový Ji čín upozor ňuje 
 

 Z důvodu revitalizace objektu OSSZ Nový Ji čín je od 26. 5. 2011 z technických d ůvodů 
dlouhodob ě uzavřeno klientské centrum v p řízemí budovy.   
 

Písemná podání můžete vložit do poštovní schránky umístěné na brance před vstupem do 
budovy. Pokud vyžadujete označit na kopii prezenční razítko, vyžádejte si jej na podatelně u 
vchodu do budovy. 
 

Záležitosti ve v ěcech d ůchodového pojišt ění vy řídí: 
Klienti narození 1. – 15. dne v měsíci ve třetím podlaží OSSZ –  dveře číslo 323 
Klienti narození 16. – 31. dne v měsíci ve druhém podlaží OSSZ – dveře číslo 221. 
 

Záležitosti ve v ěcech osob samostatn ě výdělečně činných  si vyřídíte ve čtvrtém podlaží 
OSSZ – dveře číslo 425. 
 
Záležitosti ve v ěcech nemocenského pojišt ění si vyřídíte v pátém podlaží OSSZ – dveře 
číslo 525. 

 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

v měsících únoru, b řeznu a dubnu 2011 
 

Významné životní jubileum oslavili: 
Miloš Honsejk  75 let 
Božena Šípová  80 let 
Františka Londinová 85 let 
Petr Horkel   70 let 
Libuše Richtarová  70 let 
Jiří Urbánek   70 let 
Maria Lehnertová  91 let 
Ludmila Lénertová  91 let 
Miroslav Hýl   75 let 
Miloslav Danita  70 let 
Evald Gelnar   75 let 
Olga Janečková  70 let 
Jarmila Vidličková  75 let 
Marie Kotková  87 let 
Vlastimil Polášek  85 let 
Libuše Císařová  70 let 
Všem oslavencům gratulujeme a přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 
 
Narodili se: 
Natálie Fukalová, Beáta Oplerová, Nicol Štefková, Nicolas Kleniar a Vojtěch Staněk. 
Rodičům gratulujeme k narození dítěte. 
 
Zemřeli: 
Tomáš Mrkvica, Miroslava Volčíková, Lumír Adamík, Alice Polášková a Amalie Bittnerová. 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 
 
 


